
Офицеры следственного управления присоединились к акции «Огненные картины войны» (фото)



Ежегодно представители волонтерского и патриотического молодежного движения проводят акцию памяти, посвященную подвигу советского народа в Великой отечественной войне. В этом году в акции приняли участие следователи регионального следственного управления СК России.

В центре города, у монумента «Узел памяти» и памятного знака «Магаданцам – Героям Советского Союза», магаданцы воссоздали изображение памятника «Героям АлСиба» из 1418 свечей, символизирующих количество дней, которые длилась Великая Отечественная война.

Выбор композиции не случаен. Памятник посвящен подвигу личного состава 1-й перегоночной Краснознаменной авиадивизии ГВФ воздушной трассы Аляска-Сибирь. Он запечатлевает историю сотрудничества СССР и союзников, боевого братства и взаимопомощи. Он изображает рукопожатие летчиков – героев Алсиба на фоне крыла

самолета, поставленного вертикально. Колымская земля была важным опорным пунктом перегона, одной из точек материального снабжения АлСибма. Наравне со всеми магаданцы приближали день Великой Победы.

Подобные акции, проводимые курсантами молодежного патриотического клуба «Наследие» и всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы», важны для сохранения памяти о героических днях противостояния советского народа нацизму, воспитания молодого поколения в духе патриотизма и беззаветного служения Родине и находят отклик в сердцах офицеров СК России.

Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1803174>